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1. In the election for U.S. House, who did you vote for in the district where you live?

The Republican Party candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
The Democratic Party candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
Someone else . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
I did not vote for U.S. House . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%

1

5. If the 2020 presidential election were being held today, who would you vote for?

Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
The Democratic candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

QUESTIONS 2 - 4 HELD FOR FUTURE RELEASE

QUESTIONS 6 - 33 HELD FOR FUTURE RELEASE

Margin of Error ±1.8%



2

34. How important are the following issues to you?

Very
Important

Somewhat
Important

Not very
Important

55% 36% 7%
69% 27% 3%
52% 33% 12%
51% 31% 12%
46% 30% 15%
53% 31% 13%
26% 24% 22%
61% 31% 6%

Unimportant
1%
1%
3%
6%
9%
4%

29%
2%

37% 37% 19% 7%
70% 24% 5% 1%
44% 35% 15% 5%
46% 22% 15% 17%
63% 29% 6% 1%

45% 40% 11% 3%
64% 31% 5% 1%
47% 38% 12% 4%
51% 38% 9% 3%
55% 36% 8% 1%
59% 30% 9% 3%
41% 29% 18% 11%

37% 35% 20% 7%
48% 31% 12% 9%

Crime
The economy
Immigration
The environment
Religious liberty
Terrorism
Gay rights
Education
Family and medical
leave
Health care
Money in politics
Climate change
Social Security
Infrastructure
investment
Jobs
The budget deficit
Poverty
Taxes
Medicare
Abortion
The size of
government
Racial equality
Gender equality 39% 29% 16% 15%
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41. Overall, do you think illegal immigrants make a contribution to American society or are a
drain?

Mostly make a contribution . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40%
Neither . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Mostly a drain . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%

42. Do you favor or oppose providing a legal way for illegal immigrants already in the United
States to become U.S. citizens?

Favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

43. Do you think it should be easier or harder for foreigners to immigrate to the US legally than
it is currently?

Much easier . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Slightly easier . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
No change . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24%
Slightly harder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Much harder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8%

QUESTIONS 35 - 40 HELD FOR FUTURE RELEASE

44. Do you favor or oppose temporarily banning Muslims from other countries from entering
the United States?

Strongly favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Somewhat favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Somewhat oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Strongly oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
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45. Do you favor or oppose allowing young adults who were brought to the United States
illegally as children to stay and work here legally?

Strongly favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Somewhat favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Somewhat oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Strongly oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

52. Do you favor raising taxes on families with incomes over $200,000 per year?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

QUESTIONS 46 - 51 HELD FOR FUTURE RELEASE

63. How much do you agree or disagree with this statement? It is the responsibility of the
government to reduce the differences in income between people with high incomes and those
with low incomes.

Strongly agree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Somewhat agree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Neither agree nor disagree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24%
Somewhat disagree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Strongly disagree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%

QUESTIONS 52 - 62 HELD FOR FUTURE RELEASE

QUESTIONS 64 - 65 HELD FOR FUTURE RELEASE
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66. Do you support or oppose the following policies?

Strongly
support

Somewhat
support

Neither
support

nor
oppose

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

28% 17% 30% 10% 14%

27% 20% 26% 14% 14%

25% 25% 35% 9% 5%

40% 19% 17% 10% 13%

39% 25% 22% 8% 6%

Making it easier for
workers to unionize
Reducing
government
regulation of
businesses
Breaking up big
banks
Raising the minimum
wage
Requiring employers
to provide paid leave
for parents and
caretakers
Providing tax credits
for lower-income
workers 41% 31% 19% 5% 3%

73. Based on what you know right now, do you think that President Trump should be
impeached and removed from office?

Definitely yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Probably yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16%
Probably no . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%
Definitely no . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%

QUESTIONS 67 - 72 HELD FOR FUTURE RELEASE
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